

简明新闻

●习近平抵达布里斯班，建设国家绿色发展示范区实施方案发布，这是国务院批复的第一个国家绿色发展示范区

●习近平在澳大利亚《澳金融评论报》发表署名文章

●李克强会见缅甸联邦议会议长兼人民院议长吴瑞曼

●我国确定2015年为“美丽中国—丝绸之路旅游年”

●《中国—新加坡天津生态城“斑比奖”》(均据新华社)

●监管部门要求全面排查清理违法违规煤矿建设生产

●俄方证实金正恩特使将访俄

●菲政府军与反政府武装交火双方死伤严重

●郎朗获颁德国媒体大奖“斑比奖”

# 中央将对有关省区市开展巡视“回头看”

## 中央巡视组组成震慑腐败的重要力量

新华社北京11月14日电(记者张曦)中央巡视组副组长王瑛14日表示，党的十八大召开以后不到两年，中央巡视组已经完成了对31个省区市和新疆生产建设兵团的第一轮巡视“全覆盖”。下一步，将重点对有关的中央单位进行专项巡视，同时根据需要对有关省区市开展巡视“回头看”。

王瑛是在做客中央纪委监察部网站《反腐三人谈》在线访谈节目时作上述表示的。

《中国共产党章程》规定，党的中央和省、自治区、直辖市委员会实行巡视制度。巡视是管党治党的重要手段，是党内监督的战略性制度安排。党的十八大以来，中央巡视组已开展四轮巡视，涉及31个省区市和新疆生产建设兵团、7家中央单位、6家中

央企业和2所部属高校，在280多个巡视对象当中已经巡视了47个。

党的十八届三中全会明确指出，要改进中央和省区市巡视制度，做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

中央巡视工作领导小组办公室主任张本平在做客同一访谈节目时透露，为实现上述目标，将加快常规巡视的节奏，机动灵活地开展专项巡视，加强对省区市巡视工作的领导；同时，修订《中国共产党巡视工作条例(试行)》，完善相关配套制度，逐步形成比较完备的巡视工作法规制度体系。

新华社北京11月14日电(记者张曦)党的十八大以来，中央巡视组在巡视过程中积极发现问题，中央纪委根据中央巡视组移交的问题线索立案查处了一批腐败案件，

打掉一批“大老虎”。中央巡视组成为震慑腐败的重要力量。

中央巡视工作领导小组办公室副主任张本平14日在做客中央纪委监察部网站《反腐三人谈》节目时表示，这些案件涉及全国政协原副主席苏荣，曾任云南省委书记的白恩培，广东省原省委常委、广州市原书记王庆良，海南省原省委常委、副省长谭力，天津市原政协副主席、公安局长武长顺，以及山西省发生的“塌方式”腐败案等。

除上述涉及省部级领导干部的案件外，中央巡视组还在工作中发现了被巡视地区和单位管理的一大批厅局级、县处级领导干部涉嫌违纪违法的问题线索，其中部分是市和县局级的“一把手”。今年第一轮巡视结束以后，海南、天津、山东三省市查办的涉及“一把手”违纪违法

法的案件就达到了400多件。中央巡视组对河南省巡视以来，河南省纪委先后查办了驻马店市委原书记刘国庆、开封市委原书记刘长春、省住建厅原厅长刘洪涛等多名党政“一把手”。

张本平说，党的十八大以来，巡视工作在党风廉政建设和反腐败斗争方面发现了许多突出问题，有的还带有一定的普遍性和倾向性，比如有的领导干部插手工程建设、土地转让、矿产资源开发、国有资产处置、官商勾结，谋取利益；有的利用手中的行政审批权、司法权、执法权，搞钱权交易，以权谋私；有的道德败坏，生活腐化；有的地方对基层干部监管不力，发生了“小官巨贪”的案件；一些基层干部贪污、挪用、截留中央转移支付的扶贫资金、惠农资金，有的数额十分巨大，影响十分恶劣。

## 10月我国财政收入增幅回升

据新华社北京11月14日电(记者韩洁 高立)财政部14日公布的数据显示，前十个月全国财政收入累计119642亿元，同比增加9117亿元，增长8.2%。10月份全国财政收入13280亿元，同比增长9.4%，增速较9月份的6.3%明显回升。

1至10月全国财政收入中，中央财政收入累计52622亿元，同比增长6.6%，比1至9月累计增幅提高0.6个百分点，但比预算预计的7%增幅仍低0.4个百分点；地方本级财政收

入63380亿元，同比增长9.8%。

10月份单月全国财政收入中，中央财政收入6663亿元，同比增长11.3%；地方本级财政收入6617亿元，同比增长7.6%。

财政部表示，10月全国财政收入增幅比9月份有所回升，主要是部分金融机构上缴国有资本经营收入及企业所得税增加，带动中央财政收入增幅回升；地方财政收入增长与上月基本持平，比去年同期增幅回落，主要受房地产相关税收增幅回落等因素影响。

## 10月我国人民币贷款增速持平

据新华社北京11月14日电(记者刘铮 王培伟)中国人民银行14日发布的数据显示，10月份当月我国人民币贷款增加5483亿元，同比多增423亿元。

央行公布的10月份金融数据显示，1至10月份，我国人民币贷款增加8.23万亿元。10月末人民币贷款余额为80.13万亿元，同比增长13.2%，增速与上月持平，比去年同期低1.0个百分点。

在社会融资规模方面，初

步统计10月份我国社会融资规模为6627亿元，比上月少4728亿元，比去年同期少2018亿元。1至10月我国社会融资规模为13.59万亿元，比去年同期少1.24万亿元。

人民币存款出现减少。央行统计显示，10月份当月我国人民币存款减少1866亿元。10月末，人民币存款余额为112.47万亿元，同比增长9.5%，增速比上月末高0.2个百分点，比去年同期低5.0个百分点。



“雪龙”号停靠

11月14日上午，“雪龙”号船只在澳大利亚霍巴特港锚地进行装卸作业。

霍巴特位于澳大利亚东南部塔斯马尼亚州南端，是通往南极的重要门户之一，也是“雪龙”号穿越西风带、奔赴南极中山站前停靠的唯一一个补给港。按照计划，“雪龙”号将于16日正式停靠霍巴特港，并于21日继续奔赴南极的征程。在霍巴特停靠期间，还将有27名考察队员在此上船。

新华社记者 白阳 摄

外交部发言人表示

## 四点原则共识是推动中日关系走向改善的重要条件

新华社北京11月14日电(记者朱佳妮 刘东凯)外交部发言人洪磊14日在例行记者会上表示，四点原则共识是推动中日关系走向改善的重要条件。

据报道，日本外相岸田文雄日前在参院外交防卫委员会接受质询时称，四点原则共识是日中两国迄今朝着改善关系的方向在各层级进行静悄悄沟通的结果，总结了双方达成的共识，四点原则共识虽不具有法律约束力，但却是两国经过磋商最终发表的内容，理应受到两国尊重。

洪磊表示，四点原则共识是推动中日关系走向改善的重要条件，必须得到切实遵循，才能使中日关系得以逐步改善。



# 果香牛肥写新章

### ——鲁山县董周乡阔步发展侧记

果园飘香，菌类肥壮，牛羊成群，新村漂亮。如今的鲁山县董周乡，社会和谐，百业兴旺，一派蓬勃生机。

董周乡紧邻县城，全乡总面积101平方公里，辖34个行政村、239个村民组、5.1万人。郑尧高速贯穿东西，242省道、207、311国道纵横交织。山区、丘陵、平原各占三分之一，耕地面积2.9万亩。近年来，董周乡在县委、县政府的正确领导下，围绕“抓好林、养好牧、招好商、服好务，食用菌产业做支柱，小康社会迈大步”的工作思路，真抓实干，团结拼搏，锐意进取，经济社会发展取得了显著成绩。

## 特色产业蓬勃发展

生态林业、畜牧养殖和食用菌生产是董周乡3大特色支柱产业。乡党委、政府鼓励农民通过发展特色产业脱贫致富。该乡有宜林荒山荒滩面积5万多亩，2011年以来，该乡按照荒山开发与旅游开发相结合的思路，探索出了庄园式开发、公司+基地+农户等多种模式，吸收利用社会闲散和域外资金5000多万元，强力开发荒山。经过几年的努力，集林果生产、退耕还林、生态旅游于一体的荒山开发大格局已初步形成，取得了良好的经济、社会和生态效益。乡里成立了荒山开发协会，坚持政府引导、协会互助原则，高标准规划，高起点建设，大胆引进名优品种，不断完善基础设施，强力打造精品工程。目前，全乡已涌现出规模在200亩以上的庄园式精品化开发大户26家，开发荒山总面积5.02万亩。位于石峡沟村的“国家级农业生态示范观光园区”林丰庄园，开发荒山5000多亩，种植桃、杏、柿等十几种优质果树及绿化树18万株，今年已采摘鲜果8万公斤，收入100多万元。该庄园还大力发展农业观光游，投资300多万元，建成了宾馆、饭店、停车场和标志性桃形雕塑，发展成为鲁山县开发荒山的一块招牌。按照“小群体、大规模”的发展思路，以养殖小区建设为龙头，大力推广优良品种繁育、秸秆青贮、牧草种植



董周乡党委书记张雷虹(中)、乡长徐建群(右)在南张庄社区调研。

## 千方百计发展工业

董周乡创新发展思路，以发展工业理念发展农业，加快招商引资力度，通过项目引领，发展壮大乡域经济。鲁山县兴盛矿业有限公司、南阳奥瑞得新型墙体材料有限公司等4家规模以上企业总体运营良好，实现总产值1.4亿元、利润2230万元。招商引资步伐加快。精心制定招商引资奖励措施，通过采取网上招商、亲情招商、以商招商等有效形式，实现引资3.1亿元。重点项目建设扎实推进。2013年，新上500万元以上项目2个，位于武庄村的市康达食品有限公司，总投资1600万元；位于大袁庄村的树涛庄园二期升级改造项目，总投资8000万元。经济发展环境不断优化。乡党委、政府加大服务力度，对落户到董周的项目，积极协调上级有关部门，确保项目立项、环评评估等工作顺利进行，尽快投产，使广大投资者在该乡放心投资、安心创业。背靠青山绿水，发展绿色经济，促进生态农业大发展。依靠林丰庄园、树涛庄园、五里岭



董周乡党委书记张雷虹(中)、乡长徐建群(左)在五里岭与种植户亲切交谈。

林果业经济基地和宏盛、绿源食用菌合作社等农业龙头企业的辐射带动，加快农业产业转型升级。抢抓发展机遇，全力推进杨树下、小集苗圃示范区建设，开发铁家庄、杨树沟、石峡沟优质林果业基地3500亩；引进资金5000万元，兴建牧业养殖项目。

## 加大民生工程建设

红瓦绿墙，环境优美，绿树婆娑，设施齐全，一个个新型社区，给董周乡增添了无限春光。近年来，南张庄、小集、十里、常庄4个社区累计建成新民居528套。每当夜幕降临，住在南张庄社区附近甚至更远一些地方的村民便一齐来到了社区文化广场，伴随着动感悠扬的舞曲，跳起广场舞。将更多的资源往民生倾斜，这是乡党委、政府致力于经济建设和社会事业发展的出发点和落脚点。去年，董周乡进一步加大民生工程，争取移民资金43万元，为小集、盆窑、尹庄3个行政村修建了道路。为南张庄、西马楼2个行政村新打

机井4眼，修建了护河坝。争取资金495万元，为乔店、杨树底、董村3个行政村修建了道路。投入75万元，对铁家庄水库进行了除险加固。投入300万元，在双庙村进行了小流域治理。投入100万元，为焦庄、大袁庄村建立安全饮水工程2座。争取以工代赈资金52.5万元，为杨树底村修建了道路，为何家庄、汪家庄村修建了生产桥。争取危房改造资金36万元，对44户农村危房进行了改造。争取扶贫资金160万元，为盆窑村修建道路5公里，打灌溉机井4眼。投入资金60万元，对石峡沟村实施了整村推进项目。争取交通资金90万元，为沈沟、土楼王、常庄3个行政村修建了3公里道路。还争取一事一议筹资筹劳财政资金122万元，为十里、平安等9个行政村修建了道路；为大袁庄村安装了路灯；为小集、土楼王等6个行政村修建了生产桥、灌溉渠及排污渠；为焦庄、沈沟等6个行政村新打了灌溉井。严格按照标准，把全乡1.1万多户种粮直补资金270万元及时发放到农户手中；发放良种补贴57.1万

## 加强干部队伍建设

按照“强基础抓党的建设、保增长抓经济发展、保民生抓公益事业、保稳定促社会和谐”，今年3月起，董周乡在全乡党员干部中开展了“缅怀革命先烈，发扬奉献精神，践行群众路线”活动，进一步加强班子建设。累计为农户提供致富技术信息142条，制定帮扶措施56条，解决农村矛盾纠纷25条，为群众办实事230件。该乡以党的群众路线教育实践活动开展为契机，进一步落实干部联系制度、民情员驻村入户制度，真正为群众排忧解难。同时，按照“党组织带头人、工作思路、工作制度、活动阵地、保障机制、工作业绩、群众评价”7项指标要求，扎实开展基层党组织分类定级工作。对34个农村党支部在科学分类定级的基础上，进一步按照巩固先进、推动一般、整顿后进的要求，认真指导各党支部明确改进提高的目标、责任和措施，切实抓好整改落实，使党支部战斗力显著提高。

风清气正，环境变好，干群一心一意抓发展；定规划、强措施，全乡众志成城绘新图。董周乡被市委、市政府授予“创建国家森林城市先进单位”、“信访工作四无乡镇”，被市委授予“先进基层党组织”；被县委、县政府授予“人口和计划生育工作先进乡镇”，被县委授予“安全生产先进单位”、“消防工作先进单位”、“林业生产先进单位”等荣誉称号。

(本报记者段孝和 通讯员常国景)